



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 18. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. május 6., péntek

## Védettségi igazolványokkal kapcsolatos tájékoztatás

A Sarkadi Járási Hivatal közleménye

A koronavírus elleni védettségi igazolásáról szóló 60/2021.(II.1.) Korm. rendelet

2022. május 1. napjától hatályos változására tekintettel új szabályozás került bevezetésre!

Ennek értelmében 2022. május 1. napjától kezdődően a védettségi igazolvány kiállítására kizárólag koronavírus elleni védőoltás beadását követően kerül sor! A továbbiakban az igazolt fertőzést követően, illetve az utólag elvégzett ellenanyag-vizsgálat alapján nem állítható ki védettségi igazolvány!

Továbbá, valamennyi igazolt fertőzés alapján, vagy utólag elvégzett ellenanyag-vizsgálat alapján kiállított védettségi igazolvány, függetlenül a kártyán feltüntetett érvényességi időtől 2022. május 1. napján érvényét veszítette!

A védőoltás alapján kiállított védettségi igazolványok érvényességi idő nélkül kerülnek kiállításra, és a védettségi igazolvány érvényes marad függetlenül a beadott dózisok számától.

Tekintettel arra, hogy a 2022. május 1-jét követően legyártott védettségi igazolványok okmányazonosító nélkül kerülnek legyártásra, az okmánycserét követően már nem kerül legyártásra új védettségi igazolvány. A korábban legyártott okmányazonosítóval ellátott védettségi igazolványok, a védettségi igazolványon megjelenített okmányazonosítótól függetlenül - hasonlóan az okmányazonosító nélkül legyártott védettségi igazolványokhoz - bármely személyazonosításra alkalmas, fényképes igazolvány felmutatásával együtt érvényesek.

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélszolgálati időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkt.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

2022. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városzerte a megszokott csütörtöki napokon,

azaz **2022. május 12-én** (csütörtök) és **2022. június 9-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2022. május 10-én** (kedd) és **2022. június 14-én** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el! **DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**

## Búcsúztak a végzős diákok a sarkadi középiskoláktól

Az elmúlt hétfője a középiskolai ballagásokról, a végzős diákok búcsújáról szólt ország-szerte, majd hétfőn kezdetét vette az érettségi, de az már egy újabb történet... Szóval ballagtak a végzősök a sarkadi Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumból, valamint a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskolából is.



A ballagások sorát a gimnázium nyitotta még pénteken. A végzősöktől az iskola udvarán tartott rendezvényen előbb alsóbb évfolyamos diáktársaik búcsúztak, felkerült az osztályok szalagja az iskola zászlajára, majd Sárközi Anna intézményvezető asszony és dr. Mokán István polgármester mondtak köszöntőt, kiemelve a középiskolás évek fontosságát, illetve sok sikert kívánva a végzősök előtt álló kihívásokhoz, az érettségihez és a továbbtanuláshoz.

Az ünnepek keretében, Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése értelmében két ballagó gimnazista is „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat vehetett át dr. Mokán István polgármestertől. Talentum kitüntetést kapott a 12/C osztály végzőse, Szőke Fanni Anna és a 12/A osztály végzőse, Kónya Árpád.

Szőke Fanni Anna 2017 szeptemberében kezdte meg tanulmányait az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium angol két tanítási nyelvű osztályában. Személyében egy kedves, aranyos, végtelenül jól nevelt és szorgalmas kislányt ismerhettek meg taná-

rai és diáktársai. A tanévek minden napján, minden óráján felkészült volt, érdeklődő figyelmével tüntette ki pedagógusait. Teltek az évek és a kislányból egy szép, intelligens fiatal hölgy lett, akinek az idáig tartó útját számtalan tanulmányi verseny szegélyezi. Magyar nyelv és irodalomtól, angol nyelvtől és más tantárgyakból is bármikor számíthatnak kiemelkedő teljesítményére. Iskolai és városi rendezvényeken rendszeresen hallgathattunk előadásában verseket, prózai részleteket. Szép beszédhangja és a magyar nyelv alázatos interpretálása mindannyiunk örömeire szolgált. 2019-ben az Erkel Diákúnnepen önálló irodalmi alkotás kategóriában különdíjas lett. 2020-ban a Kazinczy Ferenc Szépkiejtési Verseny megyei fordulóján vett részt. 2021-ben az Implom József Középiskolai Helyesírási



Verseny megyei fordulóján III. helyezést ért el. Ebben a tanévben a III. Nemes Tihamér TIT TELC Idegen nyelvi versenyen a 20 legjobb közé ju-

tott. Az iskola és az osztály diákéletében is aktív, tevékeny résztvevő volt Fanni. Ötleivel gazdagította az

(folytatás a 2. oldalon)



Kónya Árpád és Szőke Fanni Anna a Talentum díj átvételekor dr. Mokán István polgármesterrel



# Búcsúztak a végzős diákok a...

(folytatás az 1. oldalról)

osztály életét és nagyon sok munkát végzett a közösség érdekében. Tanárai is mindig, minden körülmények között számíthatnak rá, segítőkész, okos, tiszteltudó egyénisége üde színfolt az iskola életében. Fanni a jövőben a Szegedi Tudományegyetemen szeretné folytatni tanulmányait fejlesztő gyógypedagógus hallgatóként.

Kónya Árpád a 12/A osztály végzős tanulója. Árpi 2018-ban kezdte meg tanulmányait az általános gimnáziumi tantervű osztályban. Árpi személyét közvetlenség miatt már kilencedikben megkedvelte a diákság és a tanári kar. Az idő múlásával azonban kiderült, hogy ez a fiatal ember nemcsak közvetlen, hanem rettentően szorgalmas diák is egyben. Kitarító szorgalmas munkájával maximálisan teljesítette a követelményeket, minden tanévben példásan szerepelt, ezért szaktanári dicséretben, tantestületi elismerésben is rendszeresen részesült. Tanáraival szemben tiszteletudó viselkedést tanúsított, bármilyen tanórán kívüli feladattal meg lehetett bízni, így kötelező feladatai mellett nem egyszer vállalt szorgalmi feladatokat, plusz munkákat, projekteket. Az iskola diákönkormányzatának tagja. Különböző szaktárgyi versenyeken is megmérettette magát: 2019-ben részt vett

az Eötvös Loránd fizika versenyen, történelemből eredményesen szerepelt a Savaria történelmi versenyen, a Szent Korona versenyen, az Ifjú Tudósok országos történelmi versenyén, ahol továbbjutott a második fordulóba is. Biológia tantárgyból elindult az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen. Az Ady szavalóversenyek állandó díjazottja volt az évek során, elindult és eredményesen szerepelt a Simonyi Imre emlékversenyen is. Árpi szavalataival rendszeresen részt vett ünnepi műsorokon, legyen szó iskolai rendezvényről, karácsonyi ünnepségről, vagy a városi '56-os megemlékezésről. A tanuláson kívül olvas, szabad idejében sokat sportol, edzi magát. Árpi a kötelező érettségi vizsgatárgyakon kívül biológia tantárgyból emeltszintű vizsgázik, választott érettségi tantárgya még a kémia. Tanulmányait a Debreceni Egyetem agrármérnöki karán szeretné folytatni.

A gimnáziumi ballagás zárásaként kiemelkedő tanulmányi munkáért, valamint a sport terén elért eredményekért több végzős diák is jutalomban részesült. A 12/A-ból Kónya Árpád, Sajti Vivien Zsuzsanna, Málik István Gergő, Papp Deniza, Nagy Tamás Imre, Puj Tünde Boglárka és Ötvös Milán Balázs, míg a 12/C-ből Szőke Fanni

Anna, Croitor Bianka, Nagy Cintia Anna, Molnár Zsanett, Soós Viola Anna, Varga Olívia Gvendolin, Kocziha Bettina, Gyebnár Dorina Flóra, Tisza Nikolett, Tokai Sára, Tokai Sámuel, Nagy Zsanett, Szaniszlai Dániel és Kovács Vivien.

A sarkadi középiskolai ballagások szombat délelőtt folytatódtak, amikor a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola végzősei búcsúztak iskolájuktól. A 12/A osztályból 12, míg a 11/B osztályból 10 végzős ballagott. Az iskola életében különleges volt ez az esemény, hiszen ez volt az első önálló ballagási ünnepély a koronavírus adta helyzet óta, amelyre nagy izgalommal készülődtek a végzős diákok és tanáraik. A végzősök nemcsak az intézménytől, hanem egy életszakasztól búcsúztak, egy korszak lezárásaként tekinthettek vissza a múltira, a ballagás sokuk számára a gyermekkor végét és a felnőtté válás kezdetét is jelképezi.

A ballagási ünnepség keretében, az iskola udvarán búcsúztak az iskola diákjai a végzősöktől, illetve a végzősök iskolájuktól, tanáraiktól. Az intézmény részéről Tipi Tamás igazgatóhelyettes mondott beszédet, aki útjukra bocsátja a végzősöket, szüleiknek is megköszönte, hogy az iskola gondjára bízták gyermekeiket. A város képviseletében Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony mondott köszöntőt, méltatva a középiskolás éveket és sok sikert kívánva ahhoz a bizonyos „nagybetűs élethez”, aminek a kapuján készülnek belépni a ballagó diákok.

Ezt követően a kiemelkedő tanulói teljesítmények jutalmazása következett, az elismeréseket Simon István kancellár és Tipi Tamás igazgatóhelyettes adta át. Elisme-



résben részesült Szűcs Alexandra 12/A osztályos tanuló az ágazati szakmai érettségi versenyen elért országos II. helyezését, jó tanulmányi eredményért és kiemelkedő közösségi munkájáért. Nacsá Martina Ildikó jó tanulmányi eredményért és kiemelkedő közösségi munkájáért. Kovács Boglárka Mária 12/A osztályos tanuló közösségi és diákönkormányzati képviselői munkájáért, valamint az ágazati szakmai érettségi versenyen elért országos 7. helyezését és jó tanulmányi eredményért. Opra Tamás 12/A osztályos tanuló kiemelkedő tanulmányi eredményért és ágazati szakmai érettségi versenyen elért országos 11. helyezését és közösségi munkájáért. Csiki Róbert 12/A-s diák szorgalmáért, jó tanulmányi eredményért, az országos ágazati szakmai érettségi versenyen elért megyei 20. helyezését, közösségi munkájáért, illetve a városi labdarúgócsapatban végzett kitarító sporttevékenységért. Oklevelet vehetett át Komlósi Eszter (12/A) kitarásáért és közösségi munkájáért, Győri Nándor 12/A országos diák az ágazati szakmai érettségi versenyen elért 32. helyezését és Kajtor Arnold 12/A osztályos tanuló az országos ágazati szakmai érettségi versenyen

elért megyei 24. helyezését, a digitális oktatásban végzett sporttevékenységért. Papp Bence 11/B-s diák közösségi munkájáért, valamint Debreceni Imre Dávid 11/B osztályos tanuló közösségi munkájáért.

Az ünnepséget a héliumos

lufi felengedése zárta, ezzel szimbolizálva a jókívánságokat és a kirepülést, míg Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony és Tipi Tamás igazgatóhelyettes úr kézfogással köszöntötte a végzősöket a felnőttek világában.

—mk



## Megújult a Mimóza Patika

Az elmúlt héten csütörtökön egy kis ünnepséggel zárult le az a beruházás, amelynek eredményeként teljesen megújult a Gyulai úton működő Mimóza Patika. A gyógyszertár az utóbbi hetekben egy jelentős felújításon esett át, miközben az Alma Gyógyszertárak-hálózatához csatlakozva vált az ismert hazai gyógyszertárhá-

lózat referenciapatikájává.

Dr. Bódi Erika szakgyógyszerész asszony, a gyógyszertár tulajdonosa és egyben ügyvezetője a megnyitón elmondta, hogy az utóbbi évek nehézségei és a koronavírus-világjárvány által támasztott kihívások ellenére ő mindig a fejlődésben, az előre lépésben hitt. A gyógyszertár fejlesztése, megújítá-



sa komoly színvonal emelkedést eredményez, mely szándékot nagy örömmel támogatták az Alma Gyógyszertárak-hálózat vezetői is, akik boldogan vállalták az együttműködést a kiváló sarkadi partnerrel.

Az ünnepségre meghívást kapott dr. Mokán István polgármester is, aki számos szempontból méltatva a megvalósított beruházás fontosságát. Külön megköszönte dr. Bódi Erika szakgyógyszer-

rész asszonynak és partnereinek a városunkban végrehajtott fejlesztést és azt, hogy munkahelyeket biztosítanak Sarkadon, valamint köszönetet mondott a Sarkadon élő gyógyulni vágyóknak nyújtott nélkülözhetetlen és színvonalas szolgáltatásért. A polgármester a városvezetés nagyrabecsülését kifejezve emléktárgyat is átadott a beruházás megvalósítása alkalmából a tulajdonosnak. (Középső képen) —mk



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. május

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
10 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
11 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
12 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
13 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
16 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
17 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
18 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
19 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
20 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
23 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497731
Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza Gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**  
Május 7-8.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



## RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR, népdaléneklési versenyt hirdet „RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet.

A „RÖPÜLJ PÁVA” serleg- *korcsoportonként* - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

I. korcsoport (1-2 osztály)

II. korcsoport (3-4 osztály)  
III. korcsoport (5-6 osztály)  
IV. korcsoport (7-12 osztály)  
V. korcsoport (felnőtt, azaz 18évtől)  
Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (1 darab népdallal) az alábbi elérhetőségeken lehet:  
postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

e-mail-bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu személyesen – Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b. Nevezési határidő – 2022. május 17.

A versenyen, 2022. május 24-én derül ki, hogy korcsoportonként ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben.

**Bővebb felvilágosítás a művelődési központban!**

sport sport

sport sport sport

### TOBORZÓ EMLÉKFUTÁS 2022

2 hét – 25 katona – 1830 km  
Csatlakozz a váltóhoz, éljük át együtt a mozgás örömeit!

**HELYSZÍN:**  
Sarkad, Kossuth u. 27

**IDŐPONT:**  
2022. 05. 14.  
12.00-13.30 óra

**PROGRAMOK:**

**Toborzó pont Futók érkezése 12.40 Szalagkötés a váltóbotra Koszorúzás az I. világháborús emlékműnél**

## Tenisz

### Gyermek teniszverseny a Lendületnél

Kilencedik alkalommal került megrendezésre a Sarkadi Lendület kupa országos gyermektenisz verseny. Az egyesület megkapta a Magyar Tenisz Szövetségtől a versenyszervezési jogot, köszönhetően az utánpótlás nevelésben elért eredményeknek, így április 30-án, mintegy 30 indulóval különböző korcsoportokban kezdetét vehette a verseny. Az ország számos helyéről érkeztek az ifjú teniszezők, így Budapestről, Mezőberényből, Kecskemétre, Szentestől, Békéscsabáról, Gyuláról, méretették meg magukat a fiatalok. A népes szurkolócsereg először a legkisebbek, a 8 évesek összecsapásain izgulhatott, ahol Nagy Ádám a Sarkadi Lendület 2010 TSE színeiben első versenyén vehetett részt, és egy győzelemmel és egy vereséggel csoport második lett, így nem sikerült a döntőbe jutás, de megjegyzendő, hogy a vereséget a későbbi első helyet megszerző gyulai játékos, Bagdi Barnabástól szenvedte el. A lányok között a szintén gyulai Hidvégi Bori győzedelmeskedett. A piros pályás



küzdelmek után narancs pályán folytatódott a verseny, ahol még keményebb csatákat vívtak egymással a 9 éves korosztály képviselői, a bajnoki kupát a budapesti Molnár Domán szerezte meg. Ezt követően a legnagyobbak léphettek pályára, ahol a Lendület színeiben induló Major Zsombor a csoportmeccsek során egyetlen játékot sem veszített, mindkét ellenfelét nullára verve jutott a döntőbe, ahol a fáradtság következtében alulmaradt a gyulai játékoskal szemben, de



így is büszkén léphetett a dobogó második fokára.

A verseny lebonyolítása nem kis kihívást jelentett a szervezőknek, hiszen kísérőkkel, szurkolókkal együtt száznál is többen voltak jelen a verseny során, de köszönhetően a sok önkéntes fiatalnak, akik játékezőkét végig bíraskodták a mérkőzéseket, összesen 34 meccset, illetve a mintegy 10 éves rutinnak és nem utolsó sorban a ragyogó időnek, a verseny zökkenőmentesen lebonyolításra került. Az energia beviteléről pedig

Klembucz István gondoskodott, aki egy remek bagdulyással támogatta a résztvevőket. A játékezőkben segédkeztek: Klembucz Kamilla, Papp Vera, Nagy Nimród, Mokán Róbert, Beer Jázmin, Szigeti Máté. Köszönjük a lelkes segítségüket, valamint a Magyar Tenisz Szövetség támogatását, aki a csodaszép kupákat biztosította a győzteseknek. Minden egyes résztvevőnek gratulálunk és további sok sikert kívánunk. Hajrá Lendület!



### OB II. tavaszi forduló

Május hónapban kezdetét veszi a második osztályú női országos tenisz csapatbajnokság. A Sarkadi Lendület 2010 TSE női csapata ismét erős csoportba került, öt budapesti illetve az első osztályból lecsúszó Szentest csapatával kell majd megküzdenek. Május 7-én, és 8-án 10 órai kezdéssel hazai pályán fogadják a BEAC - Orbita, illetve a Hoker - Fagyas budapesti csapatokat, majd 14-én és 15-én Budapesten vendégeskednek, 21-én ismét hazai pályán játszanak, végül 29-én Szentesten vendégeskednek. Köszönet illeti dr. Mokán István polgármester urat, aki anyagi támogatásával hozzájárult a versenyessel felmerülő költségek enyhítéséhez. Sok sikert kívánunk a csapatnak a tavaszi fordulóban. Hajrá Sarkad! Hajrá Lendület.

### Megyei Férfi Csapatbajnokság

Megkezdődött a megyei férfi tenisz Csapatbajnokság. A Sarkadi Lendület 2010 TSE férfi csapata hazai pályán fogadta május 1-én az Orosháza csapatát, az egyéni mérkőzések után 3:3-as állásnál volt remény a győzelemre, de sajnos a három páros mérkőzésből csak egyet sikerült nyernie a hazai csapatnak, így a találkozó 5:4-es végeredménnyel az Orosháza csapata javára dőlt el. Győzni tudtak: egyéni-ben Szeres Roland, Nagy Nimród és Mokán Róbert, párosban Klembucz István - Kovács László páros. Május 7-én és 8-án idegenben játszik a csapat, majd 14-én 9 órától Békés csapatát fogadja majd hazai pályán. Hajrá Sarkad! Hajrá Lendület!

## Hajómodellező országos verseny lesz az Éden-tavon

2022. május 12-én, szombaton immár sokadik alkalommal ad otthont a városunk középpontjában, nagyon szép környezetben elhelyezkedő Éden-tó hajómodellező versenynek.

A sarkadi versenyt anno Sarkad Város Önkormányzatának támogatásával Plank László és akkor az általa vezetett, a Bartók Béla Művelődési Központban szakkörként működő, maroknyi lelkes csapat hívta életre, amely mára országos- és nemzetközi versenysorozat része lett, így az idők során a programokon a legjobb magyarok mellett többek között szlovák, lengyel, német és osztrák versenyzők is részt vettek.

A rendezvény keretében a várakozások szerint mintegy húsz-harminc versenyző saját építésű, élethű, alapvetően elektromos (de lesz gőz is) meghajtású hajómodellje szeli majd a víztükröt. A szervezők szeretettel várják városunk érdeklődő lakóit délelőtt 9.00 órától erre a látványos szórakoztató programra az Éden tavakhoz.

-kas



## Hallotta?

Rövid híreink

### Meghívó közgyűlésre

#### Tisztelt Tagtársunk!

A Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület (Sarkad) 2022. május 12-én, 18.00 órakor közgyűlést tart Sarkadon az Éden Campingben, melyre tisztelettel meghívjuk valamennyi tagtársunkat.

Napirendi pontok:

- 1./ 2021. évi beszámoló elfogadása,
- 2./ 2022. évi költségvetés elfogadása,
- 3./ 2022. évi tagdíj mértékének meghatározása,
- 4./ 2022. szeptember 10-i fogathajtó verseny és nemzeti vágta előfutának megbeszélése,
- 5./ Bejelentések.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés újbóli összehívására ugyanezen a napon és helyen, 18 óra 30 perckor kerül sor változatlan napirendi pontokkal. A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésedre feltétlenül számítunk.

**Váci Erzsébet elnök**

### Kirándulás: Gödöllő és környéke

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2022. aug. 10-től 13-ig Gödöllő és környékére külön autóbusszal! Szállás Máriabesnyőn félpanziós ellátással (reggeli, vacsora)! Részvételi díj: 45.000 Ft/fő.

Program: Gödöllő városnézés, kastély látogatás, zene és nótáest Fekete Zoltánnal és zenekarával! Veresegyházán Medveotthon, termál-fürdőzés, Budapesten sétahajózás, stb...

Várjuk tagok és nem tagok jelentkezését a szerdai fogadórakon, vagy a 30/214-5270-es telefonszámon!

**Puskás Sándorné elnök**

### Fürdőzés Gyomán!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület és a Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete közös kirándulást szervez május 27-én a gyomai fürdőbe. Bekerülési költség teljes létszám esetén (50 fő) 2.800 Ft/fő. Akinek van, a mozgáskorlátozottai igazolványát hozza magával. Indulás: 8.30 óra a MOL benzinkúttól és a központi autóbusz várótól.

Minden tagtársat szeretettel várunk. Jelentkezni lehet a szerdai fogadórakon 10-11 óra között a művelődési központban és Dobáné Marikánál.

**Perei Károlyné elnök**

### CUKORBETEGETEK SARKADI EGYESÜLETE

Meghívó, nem csak egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagjait és egyben minden érdeklődőt szeretettel várunk 2022. május 28-án szombaton 13.30 órára a Református Egyház Gondozási Központba, ahol különleges napot szeretnénk eltölteni, különleges tréner társaság-

ban, az udvaron.

13.30 órától egy egészségmegőrzéssel kapcsolatos előadást hallhatunk a sarkadi Családsegítő Központ munkatársától.

Majd azt követően 14.00 órától Nordic Walking oktatást szervezünk, szakember közreműködésével.

Sétára invitáljuk, hívjuk és várjuk az érdeklődőket. Bemegyeitést követően kísérelünk az Éden tavakhoz, majd vissza a kiindulási helyre, a Református Gondozási Központ udvarára.

Előtte Kotalákné Kajári Mónika segítségével vércukormérés lesz, majd a séta után ugyan csak vércukrot mérünk, annak igazolására, hogy a jótékony mozgás milyen kedvező hatással van a szervezetünkre, vércukorszintünkre.

Mindenkit szeretettel várunk. Vagyazzunk magunkra és egymásra is.

**Major József az egyesület elnöke**

### Meghívó éves közgyűlésre

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi szervezete tisztelettel meghívja tagjait éves közgyűlésre, 2022. május 13-án délelőtt 11.00 órára. Helyszín: „Andi” Étterem, Sarkad, Jókai, u. 39/a.

Napirend:

- 1./ Beszámoló a 2021. évi elvégzett munkáról. Előadó: Doba Mihályné
- 2./ Tájékoztató a 2022. évi programokról, lehetőségekről. Előadó: Doba Mihályné
- 3./ Hozzászólások
- 4./ A beszámoló elfogadása
- 5./ Egyéb bejelentések
- 6./ Ebéd

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt nem határozatképes (nincs meg az 50% + 1 fő a tagok részéről), akkor ugyanazon napon és helyen, 11.30 órakor kerül újra megtartásra és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképesítést. Kérjük, jelezzék szándékotokat a megjelenésről az ebéd megrendelése miatt! Az ebédhez 500 Ft/fő hozzájárulást kérünk! Jelentkezés fogadórakon, vagy telefonon a 06-70-334-3393 számon.

**Doba Mihályné szervezetvezető**

### MEGHÍVÓ - MINDENKI NÉVNAPJA

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja Önt és egyesülete tagjait **2022. május 20-án (péntek) 10.00 órakor** kezdődő MINDENKI NÉVNAPJA rendezvényére.

**Helyszín:** Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad Vár u. 2/b.

**Műsor:** Köszöntők!

Kulturális műsor

**Ebéd:** Májgaluska leves, rántott szelet, cigánypecsenye, burgonyapüré, savanyúság

Ebéd ára tagoknak: 1000 Ft/fő

Zene – tánc – tombola, a zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Visszajelzést kérek a 06/30/214-5270-es telefonszámon 2022. május 16-ig.

Tisztelettel:

**Puskás Sándorné elnök**

Meskó Zsolt  
**Szerelmem**  
zenés történet egy elítelt szerelemről

**Sárdy**

Előadja:  
Derzsi György

Rendezte:  
Harangi Mária

Helyszín:  
Bartók Béla Művelődési Központ SARKAD, Vár u. 21/a.

Időpont:  
2022. május 16 (hétfő) 18 óra  
A belépés ingyenes!

## TESZEDD akció Sarkadon



A TESZEDD országos szemétszedési akcióhoz Sarkad is csatlakozott! A szemétszedés időpontja 2022. május 06. (péntek), 10.00 órától gyülekezési a Szent István tér és a Veress Ferenc utca sarkán (a mentőállomás mellett).

A helyi koordinátor Nagy Zoltán, a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület vezetője, telefonszám: 06-70-325-4165. Várjuk a jelentkezéseket! Az akció keretében kizárólag a háztartási

jellegű szemét, hulladék szedhető. Nem szedhető anyagok: festék, gyógyszer, vagy más vegyi anyag, háztartási gépek, akkumulátor, gumibroncs, autó vagy más járműroncs, építési, bontási hulladék.

A találkozási ponton jelenléti íven rögzítjük a résztvevőket, rövid tájékoztatót követően itt kerül átadásra a műanyag zsák és a gumikesztyű is. Várjuk a jelentkezéseket!

Nagy Zoltán elnök

## Kellemes környezet és családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családias légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kis-



társégi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató



## Kérjük köszönjük

Tisztelettel kérjük, hogy adják 1%-val támogatásuk a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!  
Adószám:  
18386695-1-04.

## Álláslehetőséget kínál a sarkadi telephelyére a FireTherm Kft.

Fiatalos, lendületes új munkatársunkat várjuk a kollégáink körébe. A sarkadi telephelyen történő munkavégzés mellett az ország különböző pontjain is vállaljuk megrendelések teljesítését, ezért fontos a mobilitás vállalása. Építőiparban szerzett szakképesítéssel és szakmai gyakorlattal várjuk a jelentkezéseket a

+36/30-475-9278  
vagy +36/70-367-5542  
telefonszámokon

FireTherm Kft.



## Részletekben is fizethető a személyi jövedelemadó

A fizetendő személyi jövedelemadóra és szociális hozzájárulási adóra, ha együttes összegük nem több mint 500 ezer forint, idén is kérhető pótlékmentes részletfizetés az százevállásban. Az első részlet megfizetésének határideje 2022. május 20.

A részletfizetés lehetőségét nem zárja ki a NAV által készített adóbevallási tervezet. A legfeljebb tizenkét havi, pótlékmentes, egyenlő részletekben történő részletfizetés a bevallási tervezet online módosításával vagy a NAV által postán küldött tervezethez csatolt kiegészítő nyilatkozaton kérhető. A részletfizetés feltétele, hogy a még fizetendő személyi jövedelemadó és szociális hozzájárulási adó összege ne haladja meg a félmillió forintot, valamint a magánszemély nem kötelezett afa fizetésére és ne végezzen vállalkozói tevékenységet.

Aki postán kapja meg a tervezetét, s az abban foglaltakkal egyetért, akkor a mellékleteként megküldött „Adóbevallási tervezet kiegészítő nyilatkozaton” jelölheti a részletfizetés választását. A kitöltött és aláírt nyomtatványt postán kell visszaküldeni a NAV-hoz 2022. május 20-ig. Ha a bevallási tervezetet más miatt is kell módosítani, akkor a 21SZJA bevallást kell benyújtania 2022. május 20-ig. Ekkor a részletfizetést a 21SZJA-C lapjának 81. sorában kell kérni.

Az első részlet megfizetésének határideje 2022. május 20. A további részleteket, a kérelmezett hónapok számától függően a következő hónap(ok) 20-ig kell megfizetni. Ha az esedékes részlet befizetése elmarad, a kedvezmény érvényét veszti, és a tartozást egy összegben kell megfizetni. Ilyenkor a NAV a fennmaradó tartozásra az eredeti esedékességtől késedelmi pótlékot számíthat fel.

A fizetési kedvezmény engedélyezéséről a NAV nem küld külön értesítést, csak az kap visszajelzést, aki nem felel meg a pótlékmentes részletfizetés feltételeinek.

Aki nem jogosult a pótlékmentes részletfizetésre, vagy tartozását tizenkét hónapnál több részletben tudná csak megfizetni, kérheti az általános szabályok szerinti fizetési könnyítést, melyről a NAV 30.2 számú információs füzet tartalmaz részletes információkat. A fizetési kedvezményi kérelem illetékmentes.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
Dr. Kis Péter András szóvivő

BÉKÉSI MEGYEI BALESETMELŐZÉSI BIZOTTSÁG HÍRLEVELE

120 balesetmentes nap!

2021-ben 120 olyan nap volt, amikor nem történt megyénkben személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset.  
120 nap, amikor mindenki hazaért...

A balesetmegelőzés legfontosabb tényezői mi magunk vagyunk. Elsősorban rajtunk múlik, hogy előidézünk vagy elkerülünk baleseteket.

Tegyünk érte együtt, hogy 2022-ben még több balesetmentes napunk legyen!

...hogy mindenki hazaérjen!

## SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telephelyünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

**CORVUS - KORA RÓBERT 30/209-4357**

Lőkősháza, Toldi u. 3/a  
35 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!  
corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora a facebook

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok  
Május 6. Péntek  
Ivett, Frida, Judit, Yvett  
Május 7. Szombat  
Gizella, Gusztáv,  
Bendegúz  
Május 8. Vasárnap  
Mihály, Győző  
Május 9. Hétfő  
Gergely, Katinka, Alberta,  
Edua, Lana  
Május 10. Kedd  
Ármin, Pálma, Izidor  
Május 11. Szerda  
Ferenc, Fábiusz  
Május 12. Csütörtök  
Pongrác, Korall  
Május 13. Péntek  
Szervác, Imola, Imelda

## ÁLLAT

Barna tojótújúk egyéves, jól tojó kedvezményes áron 15 db-tól megrendelhető. T:06/30/860-2627

## SZOLGÁLTATÁS

Kútfúrás! Garanciával, rozsdamentes szeleppel. Gyebrovsky Károly. T:06/30/416-5909

## EGYÉB

Régi motorokat, veteránau-

## Női és férfi munkaerőt keresünk

betanított  
partner cégünkhöz  
azonnali kezdéssel.  
Utazás biztosított.

Telefon:  
06/20/371-4102  
és  
06/20/346-6600

tókat keresek! Simson, MZ, Jawa, Csepel stb. Lehető hiányos üzemképtelen is! T:06/20/572-5142

## INGATLAN

Bartók Béla 21. alatti házat cserélném I. emeleti 2 szobás lakásra érték egyeztetéssel. Erd.:06/70/414-4205

## MUNKÁT KÍNÁL

2 főt építőiparban alkalmaznánk T:06/30/820-5146

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

**Sarkad**  
Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374